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ОСОБЛИВОСТІ ТУРИСТИЧНОГО  
ПРОДУКТУ ПрАТ «МИРГОРОДКУРОРТ» 

За оцінкою Всесвітньої туристичної організації ООН (ЮНВТО), 
внесок туризму до світового валового внутрішнього продукту з 
урахуванням непрямого ефекту становить 10 відсотків. Загальна 
кількість робочих місць, що прямо або опосередковано стосу-
ються сфери туризму, становить 11 %. У 2015 р. частка міжна-
родних туристичних прибуттів збільшилася на 4,4 відсотка і 
становила 1 184 млн туристів [4]. Сфера туризму та курортів 
стає однією з основних галузей, що впливає на загальний стан і 
тенденції світової економіки. 

Санаторно-курортний заклад – це заклад охорони здоров’я, 
що забезпечує надання громадянам послуг лiкувального, профi-
лактичного та реабiлiтацiйного характеру з використанням при-
родних лiкувальних ресурсiв курортiв (лiкувальних грязей та 
озокериту, мiнеральних та термальних вод, ропи лиманiв та 
озер, природних комплексiв iз сприятливими для лiкування умо-
вами тощо) та iз застосуванням фiзiотерапевтичних методiв, 
дiєтотерапiї, лiкувальної фiзкультури та iнших методiв санатор-
но-курортного лiкування [1]. 

Сучасна ринкова ситуація виявила слабкі та сильні сторони 
українських курортів, сформовані у складних історичних умо-
вах. Наприклад, сильні сторони, або конкурентні переваги – це 
доступність лікування для широких верст населення; лікувальна 
спеціалізація і призначення санаторно-курортних закладів, по-
тужний науковий потенціал; слабкі сторони: послаблений фак-
тор «історичної унікальності» у брендах деяких вітчизняних 
курортів порівняно з закордонними, фактично відсутність широ-
ко відомих вітчизняних брендів санаторно-курортної галузі, за 
винятком декількох курортних об’єднань; низький рівень сер-
вісу та диверсифікації послуг; низька прибутковість діяльності 
внаслідок «спадкової» низької ціни. 
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Сучасний санаторно-лікувальний комплекс Приватного акціо-
нерного товариства «Миргородкурорт» знаходиться в центрі 
України, в екологічно чистій зоні – на Полтавщині. «Миргород-
курорт» – це сучасний бальнеогрязевий курорт, основні ліку-
вальні чинники якого – всесвітньовідома мінеральна вода «Мир-
городська» і торф’яні грязі. Ця мінеральна вода визнана найза-
хищенішою від зовнішніх впливів мінеральною водою України. 
Вживана безпосередньо із джерела «Миргородська» є природ-
ною мінеральною водою, яка повністю зберігає свою енерге-
тичну структуру і насичена найважливішими для здоров’я 
мікро- і макроелементами в ідеальному стані для засвоєння 
організмом. «Миргородська» відноситься до складних фізико-
хімічних подразників, які викликають важливі позитивні зміни у 
різних органах і системах організму, сприяють його комплекс-
ному оздоровленню. 

Курорт «Миргород» найпотужніший сучасний лікувально-
діагностичний комплекс, який об’єднує понад 300 різновидів 
процедур та обстежень. Тут зосереджене обладнання кращих 
світових виробників і ефективні методики лікування. 

Державна комісія із запасів корисних копалин України у 
2000 р. зробили підрахунок запасів мінеральної води миргород-
ського родовища. Доведено, що вони гарантовано забезпечать 
перспективний розвиток курорту ще на століття. 

Принциповість лікарів курорту про доцільність процедур і 
обстежень та динаміку їх прийому високо цінується відпочи-
ваючими, які бачать різницю між ринковим та істинно медич-
ним підходом до оздоровлення. 

Саме це випливає популярність Миргороду, як серед україн-
ських громадян, так і серед іноземців (див. рис. 1). 
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Рисунок 1 – Структура рекреантів-іноземців 

ПрАТ «Миргородкурорт» 
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Місто Миргород має перетворитися на основне просторово-
територіальне ядро, локомотив руху регіону до перетворення 
рекреаційно-туристичного господарства Лівобережжя в одну з 
провідних ланок регіонального господарського комплексу. 
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СТРАТЕГІЇ КООПЕРАЦІЇ ЯК ОСНОВА  
ВИХОДУ НА НОВІ РИНКИ 

З огляду на стійкі тенденції до концентрації і глобалізації 
різних ринків (створення спільного зовнішнього ринку країн 
Європейського Союзу), з одного боку, та постійне прагнення 
товаровиробників до експансії на закордонних ринках, з іншого 
боку, стратегії кооперації, які дозволяють розширити ринкові 
можливості підприємств, набувають особливого значення і 
поширення. 

Їх сучасні науковці розглядають в контексті державного 
управління, в розрізі розвитку територій і з позицій окремого 
суб’єкта господарювання. Так, Григорьєв М. Н. [1] виділяє стра-


